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Πρώτη Θεία Λειτουργία  

Λειτουργία, μετά την ανάληψη των καθηκόντων του ως Αρχιερατικώς Προϊστάμενος της 

Μεγαλωνύμου Κοινότητος Σταυροδρομίου, τέλεσε σήμερα, Κυριακή 5 Σεπτεμβρίου 2021, στον 

Καθεδρικό Ναό της Αρχιεπισκοπής Κωνσταντινουπόλεως, των Εισοδίων της Θεοτόκου Πέραν, ο 

Σεβ. Μητροπολίτης Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέας. 

Τον νέο Προϊστάμενο προσφώνησε στο τέλος της Θείας Λειτουργίας με πολλή συγκίνηση ο 

προκάτοχός του στη θέση αυτή, Σεβ. Μητροπολίτης Τρανουπόλεως κ. Γερμανός, ο οποίος ανάλωσε 

τον εαυτό του στη διακονία και προσφορά της Κοινότητας. Στην αντιφώνησή του ο Aγ. Σαράντα 

Εκκλησιών ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Ποιμενάρχη της Αρχιεπισκοπής για την τιμή της 

ανάθεσης των καθηκόντων στο Σταυροδρόμι της Πόλεως, τον Σεβ. άγιο Τρανουπόλεως για την 

πολλή του αγάπη και συμπαράσταση, και υποσχέθηκε να δώσει τις δυνάμεις του και στην έπαλξη 

αυτή της Εκκλησίας. 

Παρέστησαν συμπροσευχομενοι ο Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, Πανοσιολ. Αρχιμ. 

Γρηγόριος, ο Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης κ. 

Αέτιος, ο Πρόεδρος κ. Γεώργιος Παπαλιάρης και μέλη της Εφοροεπιτροπής της Κοινότητας, 

Άρχοντες Οφφικιάλιοι της Μητρός Εκκλησίας και ενορίτες οι οποίοι με χαρά ήλθαν να εκδηλώσουν 

την αγάπη τους στους πρώην και νυν Προϊσταμένους του Πέραν Σεβ. αγίους αρχιερείς. 
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Υποδοχή Του Μητροπολίτου Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέα 

Πέρα, Τρίτη 07 Σεπτεμβρίου 2021 

 

Η Μεγαλώνυμος Κοινότητα Σταυροδρομίου, την Τρίτη το απόγευμα, υποδέχτηκε με μία μεγάλη 

αγκαλιά και κάθε επισημότητα, τον Μητροπολίτη Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέα, στο νέο του 

''σπίτι'', μετά την ανάληψη των καθηκόντων του, ως Αρχιερατικώς Προϊστάμενος, στην οικεία 

Κοινότητα. 

Η Εφοροεπιτροπή Σταυροδρομίου, δια του προέδρου της Γεωργίου Παπαλιάρη, καλωσόρισε με 

λόγους ζεστούς και τιμητικούς τον αγαπητό σε όλους Μητροπολίτη κ. Ανδρέα. 

Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί των κ.κ. Γιάννη Δεμιρτζόγλου (Ζωγράφειο), Στράτου Δολτσινιάδη 

(Μεσάχωρο), Ευαγγελίας Κανάρη (Ζάππειο), Γεωργίου Πετρίδη (Ίδρυμα Βαλουκλή) και Γιάννη 

Γιγουρτσή (Σύμβουλος Εκπαίδευσης) 

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο προκάτοχος του κ. Ανδρέα, Σεβ. Μητροπολίτης Τρανουπόλεως  

κ. Γερμανός, και η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την αντιφώνηση του κ. Ανδρέα. 

Η άρτια οργανωμένη εκδήλωση έκλεισε μουσικά, με αγαπημένες μελωδίες από τρίο εγχόρδων. 

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν σύσσωμη η Εφοροεπιτροπή Σταυροδρομίου, ο Μητροπολίτης 

Γέρων Χαλκηδόνως κ. Εμμανουήλ, ο Επίσκοπος Τράλλεων κ. Βενιαμίν, ο κ. Σταύρος Χριστοδουλίδης, 

Πρόξενος της Ελλάδος στην πόλη μας, Άρχοντες Οφφικιάλιοι, ιερείς, δάσκαλοι και καθηγητές των 

ομογενειακών σχολείων και θεσμικοί φορείς της Ομογένειας και του Προξενικού Γραφείου της 

Ελλάδος στην Πόλη. 
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ΦΩΣ ΦΑΝΑΡΙΟΥ 

Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 

ΥΠΟΔΕΧΘΗΚΕ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ 
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Πέρα, Τρίτη 07 Σεπτεμβρίου 2021 

Η Μεγαλώνυμος Κοινότητα Σταυροδρομίου, την Τρίτη το απόγευμα, υποδέχτηκε με μία 

μεγάλη αγκαλιά και κάθε επισημότητα, τον Μητροπολίτη Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέα, στο 

νέο του ”σπίτι”, μετά την ανάληψη των καθηκόντων του, ως Αρχιερατικώς Προϊστάμενος, στην 

οικεία Κοινότητα. 

Η Εφοροεπιτροπή Σταυροδρομίου, δια του προέδρου της Γεωργίου Παπαλιάρη, καλωσόρισε 

με λόγους ζεστούς και τιμητικούς τον αγαπητό σε όλους Μητροπολίτη κ. Ανδρέα. 

Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί των κ.κ. Γιάννη Δεμιρτζόγλου (Ζωγράφειο), Στράτου 

Δολτσινιάδη (Μεσάχωρο), Ευαγγελίας Κανάρη (Ζάππειο), Γεωργίου Πετρίδη (Ίδρυμα 

Βαλουκλή) και Γιάννη Γιγουρτσή (Σύμβουλος Εκπαίδευσης). 

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο προκάτοχος του κ. Ανδρέα, Σεβ. Μητροπολίτης Τρανουπόλεως 

κ. Γερμανός, και η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την αντιφώνηση του κ. Ανδρέα. Η άρτια 

οργανωμένη εκδήλωση έκλεισε μουσικά, με αγαπημένες μελωδίες από τρίο εγχόρδων. 
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Την π ρώτη Θεία Λειτουργία, μετά την ανάληψη των καθηκόντων του ως Αρχιερατικώς 

Προϊστάμενος της Μεγαλωνύμου Κοινότητος Σταυροδρομίου, τέλεσε χθες, Κυριακή  

5 Σεπ τεμβρίου 2021, στον Καθεδρικό Ναό της Αρχιεπ ισκοπ ής Κωνσταντινουπ όλεως, των 

Εισοδίων της Θεοτόκου Πέραν, ο Μητροπολίτης Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέας. 

Τον νέο Προϊστάμενο π ροσφώνησε στο τέλος της Θείας Λειτουργίας με π ολλή συγκίνηση ο 
π ροκάτοχός του στη θέση αυτή, Σεβ. Μητροπ ολίτης Τρανουπ όλεως κ. Γερμανός, ο οποίος 
ανάλωσε τον εαυτό του στη διακονία και π ροσφορά της Κοινότητας. 

Στην αντιφώνησή του ο Σεβ. Σαράντα Εκκλησιών ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Ποιμενάρχη 

της Αρχιεπ ισκοπ ής για την τιμή της ανάθεσης των καθηκόντων στο Σταυροδρόμι της Πόλεως, 

τον Σεβ. άγιο Τρανουπόλεως για την π ολλή του αγάπη και συμπαράσταση, και υποσχέθηκε 
να δώσει τις δυνάμεις του και στην έπ αλξη αυτή της Εκκλησίας. 

Παρέστησαν συμπ ροσευχόμενοι:  

ο Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, Πανοσιολ. Αρχιμ. Γρηγόριος, ο Διευθυντής 
του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, ο Πρόεδρος κ. 

Γεώργιος Παπαλιάρης και μέλη της Εφοροεπ ιτροπ ής της Κοινότητας, Άρχοντες Οφφικιάλιοι 

της Μητρός Εκκλησίας και ενορίτες οι οποίοι με χαρά ήλθαν να εκδηλώσουν την αγάπη τους 
στους π ρώην και νυν Προϊσταμένους του Πέραν Σεβ. αγίους αρχιερείς. 
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Δημοσιεύθηκε: Πέμπτη 26 / 8 / 2021 , 23:53 από news_room 

Κατόπιν τῆς οικειοθελούς παραιτήσεως τοῦ Σεβ. Μητροπολίτου Τρανουπόλεως κ. Γερμανού 
ἐκ τῆς θέσεως τοῦ Ἀρχιερατικῶς Προϊσταμένου Σταυροδρομίου, ἡ Α. Θ. Παναγιότης ὁ 
Οἰκουμενικός Πατριάρχης κ. κ. Βαρθολομαῖος, ὡς Ἀρχιεπίσκοπος καί Ποιμενάρχης τῆς 
Ἁγιωτάτης Ἀρχιεπισκοπῆς Κωνσταντινουπόλεως, τήν οὑτωσί κενωθεῖσαν θέσιν ἀνέθεσεν εἰς 
τόν Σεβ. Μητροπολίτην Σαράντα Ἐκκλησιῶν κ. Ἀνδρέαν, ὁ ὁποῖος ἀναλαμβάνει τά καθήκοντά 
του ἐν τῇ μεγαλωνύμῳ Κοινότητι μέ τήν ἀρχήν τοῦ νέου ἐκκλησιαστικοῦ ἔτους, ἤτοι τήν 1ην 
ἀρχομένου μηνός Σεπτεμβρίου. 

Ὁ Οἰκουμενικός Πατριάρχης ἀνήγγειλε τά ἀνωτέρω διά σεπτῶν Πατριαρχικῶν Γραμμάτων 
τόσον εἰς τόν νέον ἐκπρόσωπον Αὐτοῦ ὅσον καί εἰς τήν ὑπό τήν προεδρίαν τοῦ Ἐντιμοτάτου 
κ. Γεωργίου Σ. Παπαλιάρη Ἐφοροεπιτροπήν τῆς Κοινότητος, ἐνῶ ἐξέφρασε προφορικῶς καί 
γραπτῶς τήν πλήρη εὐαρέσκειάν Του πρός τόν Σεβ. ἅγιον Τρανουπόλεως κ. Γερμανόν διά τήν 
μακροχρόνιον καί λίαν καρποφόρον διακονίαν του ἐν Σταυροδρομίῳ, ἐπιφυλασσόμενος νά 
πράξῃ τοῦτο καί δημοσίᾳ κατά τήν ἑορτήν τῶν Εἰσοδίων τῆς Θεοτόκου, πανήγυριν τοῦ ἐν 
Πέραν ὁμωνύμου Καθεδρικοῦ Ναοῦ. 

Ἐν τοῖς Πατριαρχείοις, τῇ 26ῃ Αὐγούστου 2021. 
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Η Μεγαλώνυμος Κοινότητα Σταυροδρομίου, την Τρίτη το απόγευμα, υποδέχτηκε 

με μία μεγάλη αγκαλιά και κάθε επισημότητα, τον Μητροπολίτη Σαράντα 

Εκκλησιών κ. Ανδρέα, στο νέο του ”σπίτι”, μετά την ανάληψη των καθηκόντων 

του, ως Αρχιερατικώς Προϊστάμενος, στην οικεία Κοινότητα. 

 

 

 

 

Η Εφοροεπιτροπή Σταυροδρομίου, δια του προέδρου της Γεωργίου Παπαλιάρη, καλωσόρισε με λόγους 
ζεστούς και τιμητικούς τον αγαπητό σε όλους Μητροπολίτη κ. Ανδρέα. Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί των 
κ.κ. Γιάννη Δεμιρτζόγλου (Ζωγράφειο), Στράτου Δολτσινιάδη (Μεσάχωρο), Ευαγγελίας Κανάρη 
(Ζάππειο), Γεωργίου Πετρίδη (Ίδρυμα Βαλουκλή) και Γιάννη Γιγουρτσή (Σύμβουλος Εκπαίδευσης). 

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο προκάτοχος του κ. Ανδρέα, Σεβ. Μητροπολίτης Τρανουπόλεως κ. 
Γερμανός, και η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την αντιφώνηση του κ. Ανδρέα. Η άρτια οργανωμένη 
εκδήλωση έκλεισε μουσικά, με αγαπημένες μελωδίες από τρίο εγχόρδων. 

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν σύσσωμη η Εφοροεπιτροπή Σταυροδρομίου, ο Μητροπολίτης Γέρων 
Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, ο Επίσκοπος Τράλλεων κ. Βενιαμίν, ο κ. Σταύρος Χριστοδουλίδης, 
Πρόξενος της Ελλάδος στην πόλη μας, Άρχοντες οφφικιάλιοι, ιερείς, δάσκαλοι και καθηγητές των 
ομογενειακών σχολείων και θεσμικοί φορείς της Ομογένειας και του Προξενικού Γραφείου της Ελλάδος 
στην Πόλη. 
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